Zadanie 1

Okres kredytowania  pét roku
Kredyt sptacany w ratach miesigcznych

kredyt 16 800,00 zt
stopa 15%
rata. Kwota raty Kapitat do Rata kapitalowo-
kapitatu odsetek splaty odsetkowa
1 2 800,00 z 210,00 zt| 16 800,00 z 3010,00 z
2 2 800,00 z 175,00 zt| 14 000,00 z 2 975,00 z
3 2 800,00 z 140,00 zt| 11 200,00 z 2 940,00 z
4 2 800,00 z 105,00 zt 8 400,00 zt 2 905,00 z
5 2 800,00 z 70,00 zt 5 600,00 zt 2 870,00 zt
6 2 800,00 zt 35,00 zt 2 800,00 zt 2 835,00 zt
Razem | 16 800,00 z} 735,00 zt 5 17 535,00 zt




Zadanie 2

Okres kredytowania trzy lata
Kredyt sptacany w ratach pétrocznych

kredyt 22 500,00 zt
stopa 18%
rata. Kwota raty Kapitat do Rata kapitalowo-
kapitatu odsetek splaty odsetkowa
1 3 750,00 z 2 025,00 zt] 22 500,00 z 5 775,00 z
2 3 750,00 z 1687,50z| 18 750,00 z 5437,50 z
3 3 750,00 z 1 350,00 zt| 15 000,00 z 5 100,00 z
4 3 750,00 z 1012,50zt| 11 250,00 z 4 762,50 zt
5 3 750,00 z 675,00 zt 7 500,00 z 4 425,00 zt
6 3 750,00 z 337,50 zt 3 750,00 zt 4 087,50 zt
Razem | 22500,00zt| 7087,50zt| 5 29 587,50 z!




Zadanie 3

Okres kredytowania dwa lata

Kredyt sptacany w ratach kwartalnych

kredyt 25 000,00 zt
stopa 18%
rata. Kwota raty Kapitat do Rata kapitalowo-
kapitatu odsetek splaty odsetkowa
1 3125,00 z 1125,00 zt| 25 000,00 z 4 250,00 zt
2 3125,00 z 984,38 zt| 21 875,00 z 4 109,38 zt
3 3 125,00 z 843,75zt 18 750,00 z 3 968,75 z
4 3125,00 z 703,13 zt| 15625,00 z 3828,13 zt
5 3125,00 z 562,50 zt | 12 500,00 z 3 687,50 z
6 3 125,00 z 421,88 zt 9 375,00 zt 3 546,88 zt
7 3125,00 z 281,25 zt 6 250,00 zt 3 406,25 zt
8 3125,00 zt 140,63 zt 3 125,00 zt 3 265,63 zt
Razem| 25000,00zt| 506250zt 5 30 062,50 z!




Zadanie 4

Okres oszczedzania trzy lata
kapitalizacja co pot roku
kwota oszczednosci 10 000,00 z}
stopa procentowa 5%
kwartat Przyrost’ . Odsetki
oszczednosci
1] 10 000,00 zt 250,00 zt
2| 10 250,00 z 256,25 zt
3] 10506,25 zt 262,66 zt
4] 10768,91 zt 269,22 zt
5] 11 038,13 z 275,95 zt
6] 11 314,08 z 282,85 zt
Razem | ~| 1596,93 zt
Kapitat poczatkowy 10 000,00 z
Odsetki ogotem 1 596,93 z

Razem 11 596,93 zt



Zadanie 5

Okres oszczedzania dwa lata

kapitalizacja kwartalna
kwota oszczednosci 5 000,00 zt
stopa procentowa 5%
kwarta Przyrost' ' Odsetki
1 oszczednosci
1 5 000,00 zt 62,50 zt
2 5 062,50 zt 63,28 zt
3 5125,78 zt 64,07 zt
4 5 189,85 zt 64,87 zt
5 5 254,73 zt 65,68 zt
6 5 320,41 zt 66,51 zt
7 5 386,92 zt 67,34 zt
8 5 454,25 zt 68,18 zt
Razem | g 522,43 zt
Kapitat poczatkowy 5 000,00 zt
Odsetki ogotem 522,43 zt

Razem 5522,43 zt
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